

# 省委追授孙丽美"全省优秀共产党员"

同时号召全省党员、干部向孙丽美同志学习

中共福建省委8月17日发布关于追授孙丽美同志"全省优秀共产党员"称号并开展向孙丽美同志学习活动的决定。

孙丽美,女,福建霞浦人,1977年5月出生,中共党员,生前担任霞浦县松山街道古县村党支部书记,被评为霞浦县"2020年度十佳村(社区)主干",今年"七一"前夕被宁德市委授予"全市优秀党务工作者"称号。2021年8月6日下午,在防抗"卢碧"台风工作中,她为了排除安全隐患,保护群众财产安全,不顾个人安危疏通被杂物堵塞的涵洞,不幸被洪水冲走,因公殉职,年仅44岁。

孙丽美同志是新时代 共产党人的楷模,是基层干 部一心为民、真情服务的典 学习她对党忠诚、勇担 使命的政治品质。孙丽美 同志始终牢记党员身份,深 入贯彻落实习近平总书记 关于疫情防控、防汛救灾工 作的重要指示精神,关键时 刻挺在最前面,用实际行动 践行了共产党员的使命担 当。在疫情防控阻击战中, 她勇当"急先锋",全力以赴 抓好排查管控、宣传劝导等 工作,牢牢守住第一道防

学习她坚守初心、践行宗旨的为民情怀。她时刻 把群众安危冷暖放在心上, 群众有事随叫随到、随到随 办。她时常主动上门走访, 帮助困难群众解决燃眉之 急,经常为村里的孤寡老人 送米送油、嘘寒问暖,为身 患重症的贫困户多方筹措 医疗费用,为单亲姐弟申请 助学补助、解决就业问题。

学习她实干担当、攻坚克难的务实作风。她从来没有豪言壮语,始终用自己的一言一行示范带动党员、群众。面对古县村发展滞后的状况,她从加强组织建设入手,不断增强村党支部凝聚力战斗力,团结带领党



孙丽美(图中间)生前在做疫苗接种入户宣传动员(霞浦县融媒体中心/图)

员、群众推进乡村建设,通 过兴办合作社、建设冷库等 做大做强特色产业。

学习她克己奉公、无 私奉献的高尚情操。孙丽 美同志从不优亲厚友,不 为自己谋利,不徇私情,甚 至还让家里人"吃亏",村道硬化、安装路灯都是 先从别人家门口开始,最 后才到自己家门口。她 舍小家顾大家,克服父母 公婆生病特别是父亲患 癌症多次住院治疗需要 照顾等实际困难,全身心投入工作中,从不给组织添麻烦。抗台防汛中被冲入河水后,她决然挣开同伴施救的手,在生命的最后一刻,仍然想着维护他人安全。(据福建日报)

## 福州首批人才公租房配租选房

房源共1240套,第一年租金为市场租金的30%

海都讯(记者 罗丹凌) 海都记者昨日从福州市房 管局获悉,福州市2021年人 才住房保障"万人计划"第 一批租赁住房(C型人才公 共租赁住房)第一轮配租即 将开始选房。

"本轮配租起租时间为9月1日。可供配租的房源共计1240套,其中一人型485套,二人型608套,三人型147套。共1751户保障家庭申请配租。"市房管局工作人员表示,将于8月19

在福州街头

,哈啰出行工作人员

日由闽江公证处按申请类型分别电脑随机抽取全部顺序号,抽取的结果在市政府网站和市人才集团网站公示,公示期一天。

保障对象配租对应标准户型房源用尽时,可以申请下靠或者上调一档户型。

租金方面,本批租赁住房租金实行优惠政策,第一年为市场租金标准的30%,第二年为市场租金标准的50%,第三年及以后为市场租金标准的70%。

保障对象在抽签选房 签订租赁合同后,在交房前 可向人才集团申请与他人 相互调换所抽取的同保障 标准和户型的人才租赁住 房,办理调换房相关手续。

实物配租和现轮候的保障对象,均可申请转为租赁补贴保障方式。应向市人才集团申请转为租赁补贴保障方式,办理好退房手续,同时至福州市安居房产租赁服务有限责任公司办理房屋租赁备案。

从配租结束之日起计算,未到场抽取房源的保障对象,经通知在30日内仍未办理延后或转租赁补贴保障方式手续的,由市人才集团转市人社局取消保障资格。已抽房的保障对象,经通知在30日内仍未签订租赁合同且未办理转租赁补贴保障方式手续的;合同起租期开始30日内仍未办理入住且未办理转租赁补贴保障方式手续的,由市人才集团转市人社局取消保障资格。

#### 我省开展

### "大数据+根治欠薪"行动

海都讯(记者 唐明亮) 记者昨日从省人社厅获 悉,自8月16日起,全省范 围内将开展"大数据+根 治欠薪"专项行动,该行动 将持续至9月30日。

据省人社厅有关人员介绍,专项行动期间,将运用大数据平台,全面排查在建工程项目基础信息及实名制管理、工资专户、工资支付等信息,逐个项目、逐项信息推进"入库",9月底前实现大数据平台在建工程项目全覆盖。全面排查在建工程项目客宴实

名制管理、工资专户管理、 总包代发工资等制度情况,做到"一个明确、两个 清单、三个到位",9月底 前实现在建工程项目工资 支付保障制度全覆盖。

同时,通过大数据平台模型运算和比对分析,实时分级预警欠薪风险隐患和项目工资支付异常信息,严格落实"早发现、早预警、早处置"要求,做到欠薪风险隐患和工资支付异常信息"两核查",及时将欠薪风险隐患化解在萌芽状态。

## 绿色出行助力零碳未来

哈啰出行发布年度可持续发展报告,全国用户累计骑行240亿公里,实现减排 二氧化碳66.7万吨

N 海都记者 刘露 今年8月25日是全国第9个低碳日。哈啰出行作为绿色低碳出行的实践者和引领者,日前发布了《哈啰出行2020年可持续发展报告》。截至去年年底,哈啰出行通过两轮共享产品共计实现减排二氧化碳66.7万吨。作为国内领先的本地出行及生活服务平台,哈啰出行受到福州市民的喜爱。



据了解,哈啰出行从 共享单车业务起步,逐渐 进化为包括两轮出行(哈 啰单车、哈啰助力车、哈 啰电动车、小哈换电)、哈 喀电动车、哈啰打车),哈 网叫车、哈啰打车),哈 新兴本地生活服务(哈罗 酒店、到店团购等)的多平 行人出行及生活服务等 台。2020年,哈啰出行及 计提供超52亿次出行及 本地生活服务。 在福州,市内公共交通虽然日益发达,但仍有越来越多的市民会使用哈啰共享单车。"十分方便,出了地铁扫上一辆哈啰单车,就能轻松解决最后一公里,低碳环保又健康。"福州市民陈先生说。截至目前,福州市民通过使用哈啰出行两轮出行,累计减排二氧化碳约1374吨。

报告显示,2020年,哈 啰出行累计提供超52亿次 出行及本地生活服务。截至去年年底,哈啰共享两轮出行所服务的全国用户累计骑行240亿公里,共计减少碳排放约66.7万吨;其中哈啰单车已入驻全国超460城(含县级市),用户累计骑行184亿公里,累计减少碳排放量50万吨;哈啰助力车进入全国逾400城,用户累计骑行56亿公里,同年哈啰完成对约3万辆单车的绿色再生和无害

化处理;累计为近40万人 提供全职或零工运维岗位,直接和间接为产业上 游企业创造超5万和20万 个就业岗位。

如今,哈啰出行已经 开始全局性思考如何通过 资源高效利用和循环利 用,实现与环境协调发 展,进而探索共享出行行 业如何以实际行动为实现 "碳达峰、碳中和"目标贡献力量。